

10月10日,整个城市变成了一片爱的海洋,婚礼的交响曲和礼炮声几乎响彻了烟台的每一个角落。记者随机走访了十对正在举行婚礼的新人,他们纷纷向本报表达了自己对未来的憧憬和希望,甜蜜的笑容洋溢在每个人的脸上。



十对新人发表爱情宣言



杨兵 王姗姗

“10月10日,同一天完成了登记和婚礼两件大事,感觉格外有意义,希望以后的我们能一生幸福。”

“希望吉祥日子带来的婚礼,能让我们以后的生活过得红红火火,每天都是跟今天一样的好日子。”

王欣 孔伟



毕志成 杨晓丽

“今天结婚不光是为了凑好日子,主要是双方都有时间。因为从事销售工作比较忙,希望以后能有更多的时间在一起分享生活中的酸甜苦辣。”

“在以后的日子里,有我做你的依靠,你会更加幸福,我们的小日子会一年更比一年强!”

上官景山 姜函青



葛俊 张金玉

“亲爱的,我一直在为我们的婚礼和你的生日准备礼物,我想这个礼物不仅是最珍贵的,而且是最特殊的。”

“在古梨树下,让天与地见证我爱你的心,直到世界末日也不会变。”

郑安杰 丁娟娟



赵超 杜彬

“爱是双方的,借这个吉祥日子,希望我们以后的生活也是甜甜美美,多一些理解,少一分烦恼。”

“今天的婚礼太精彩了,希望我们以后的日子像现在一样精彩。”

王瑜 张蕾



董洁 田瑜红

“唐装比较有纪念意义,我们两人都同意也都很喜欢这种方式。这种中式的服装更能体现出中国人的韵味。”

“在你寒冷的时候能使你温暖,在你炎热的时候能使你清凉,在你悲伤的时候能使你开心,世上有这样的礼物吗?有,我就是!我就是送给你一生的礼物。”

袁亮 吴杰

